                                         “ HUURDERSPARTICIPATIE “  
Huurders van Havensteder kunnen zich op buurt- of wijkniveau organiseren in de vorm van een bewonerscommissie of een huurdersvereniging. In beide gevallen vormen de huurders een samenwerking (oftewel een huurdersorganisatie) waarbij een aantal huurders het voortouw neemt en in het bestuur plaatsneemt. 
Voor alle huurders in Capelle aan den IJssel die huren bij Havensteder bestaat er de Huurdersraad Capelle (HRC). Het bestuur van deze vereniging voert overleg met Havensteder over tal van zaken die voor u als huurder in Capelle aan den IJssel belangrijk kunnen zijn.

Er wordt vooral gericht op een goede communicatie tussen Havensteder en de huurders. Daarom is het bestuur  overgegaan tot het aanstellen van z.g. Buurtcontacten. Op deze manier willen wij de betrokkenheid van de huurders vergroten. 

Een belangrijk onderwerp is  goede communicatie tussen Havensteder en de huurders. Daarbij is het van groot belang dat de HRC op de hoogte is van wat er in de buurten speelt. Huurderorganisaties die lid van de HRC zijn, praten de HRC regelmatig bij. 
In de buurten waar geen huurdersorganisatie actief is, doen de buurtcontacten dit. Deze personen vormen de schakel tussen huurders en de HRC, zonder dat er veel organisatorische inspanning van deze huurder gevraagd wordt. 
Daarnaast is de HRC gesprekspartner bij de zogeheten samenwerkingsafspraken. Dat zijn afspraken die worden gemaakt met Havensteder en de gemeente over de huisvestiging in Capelle aan den IJssel. 
Heeft u belangstelling om buurtcontact te worden? Of om een Bewonerscommissie of huurdersvereniging op te richten? Of wilt u meer weten over de Huurdersraad Capelle? Bezoek onze website of stuur uw vraag per e-mail!

HRC
E-mail:
info@huurdersraadcapelleaandenijssel.nl 

Website:
http : //www.huurdersraadcapelleaandenijssel.nl
Nieuwsbrief:
info@huurdersraadcapelleaandenijssel.nl
