Capelle aan den IJssel, 14 december 2017

Capelle investeert in kwaliteit huurwoningen

Vandaag ondertekenden Hedy van den Berk bestuurder woningcorporatie Havensteder, wethouder Dick van Sluis en Cor Kievid van Stichting Huurdersraad Capelle (HRC) de nieuwe samenwerkingsafspraken over het woonbeleid. De afspraken zijn twee jaar geldig.

“We blijven investeren in de kwaliteit van onze huurwoningen en zorgen ervoor dat het totale woningbestand in Capelle op peil blijft. Dit betekent dat als we woningen slopen ze op een andere plek terugkomen. Ook is het verduurzamen en het energiezuiniger maken van de huurwoningen is een van onze speerpunten”, aldus wethouder Dick van Sluis.

[bookmark: _GoBack]Dit is de tweede keer dat de nieuwe afspraken in samenspraak met de huurdersorganisatie tot stand zijn gekomen. De gemeente, Havensteder en HRC werken als belangrijke partners samen aan het wonen in Capelle aan den IJssel. Op gelijkwaardige basis maken zij afspraken over ieders bijdrage aan de uitvoering van het woonbeleid. 

[bookmark: _Hlk501023211]Er zijn afspraken gemaakt over de sociale woningvoorraad, de kwaliteit van de woningen (onder andere duurzaamheid), betaalbaarheid, leefbaarheid en veiligheid. En over zaken als Wonen, welzijn & zorg en huisvesting bijzondere doelgroepen. Om voorbereid te zijn op een gasloze toekomst (2050) maken we samen een energie/warmteplan waarin op hoofdlijnen staat welke warmtebron straks het meest geschikt is om de huurwoningen van Havensteder te verwarmen. 
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