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Werkplan 2019
Inleiding

In 2019 zal de Huurdersraad verdere invulling geven aan de participatie van de huurders bij de HRC.

Het streven de participatie uit te breiden door het instellen van zogenoemde Buurtcontacten heeft in 2016 geleid tot uitbreiding van de participatie. Echter in 2018 is de participatie, ondanks het feit dat door een statutenwijziging de ALV van de HRC voor alle huurders toegankelijk is, niet toegenomen

In 2019 blijft de doelstelling de participatie van de huurders te vergroten.

Voor dit jaar zijn de volgende speerpunten gekozen.

· Huurdersparticipatie

· Communicatie

· Samenwerkingsafspraken
· Klankbordgroepen.

· Duurzaamheid
· De rol van de huurder in relatie tot de Vereniging van Eigenaren (VvE)

· Relatie met Havensteder.

Standaardtaken

Tot de standaardtaken van de HRC behoren het in stand houden van en waar mogelijk uitbreiden van de huurdersorganisaties. Om dit te bereiken zal de HRC:

· de contacten met de bestaande huurdersorganisaties verstevigen. O.a. door 
actiever de bestaande huurdersorganisaties te benaderen en te vragen vergaderingen van die organisaties te mogen bijwonen.

· door een actieve promotie van de site de huurders meer te betrekken bij alle zaken rond Havensteder. Zo zal ook in 2019 de Nieuwsbrief tenminste 4 maal per jaar (bij voorkeur voorafgaande aan een Algemene vergadering) verschijnen
Huurdersparticipatie
Ook in 2018  is door de HRC in samenwerking met Havensteder aandacht besteed aan de participatie (zie )notitie Redelijke Kosten.)
Ook in 2019 blijft het werven van buurtcontacten een speerpunt.

Communicatie
In 2015 is de nieuwe  site in gebruik genomen. In 2016 heeft de site voldaan  aan de opdracht de huurders actief te informeren over  en te betrekken bij de behartiging van de huurdersbelangen.

De  telefonische bereikbaarheid is geregeld.
Een actie om het aantal lezers van de Nieuwsbrief uit te breiden leverde in 2018 14 nieuwe abonnees op. In 2019 wordt de actie 2 maal herhaald.
In 2019 zal (in kader van participatie/communicatie) geprobeerd worden in de De Nieuwsbrief een profiel van een woonconsulent dan wel wijkbeheerder op te nemen.

Samenwerkingsafspraken. 
In 2018 zijn er nieuwe samenwerkingsafspraken gemaakt. Evenals in 2018 zal aan de hand van een overzicht bewaking van de afspraken door het bestuur plaats vinden. Dit in een halfjaarlijksoverleg met gemeente en Havensteder.

In 2019 zal ook een start gemaakt worden met het opzetten van de samenwerkingsafspraken voor 2020 en 2021.

In 2019 zal een ultieme poging gedaan worden de invulling van de wijkbeheerderplus in de Rondelen, Schermer-en Purmerhoek gerealiseerd te krijgen.
2016 was het eerste jaar waarin de samenwerkingsafspraken geactiveerd werden. 

Klankbordgroepen

Bestuur neemt deel aan de klankbordgroepen in Purmerhoek en in Hoven. Regelmatig zal aan de hand van de verslagen van deze groepen in het bestuur bewaking van deze acties plaatsvinden.

Duurzaamheid
De HRC participeert in een werkgroep duurzaamheid Deelnemers zijn gemeente, Havensteder en HRC.

In 2019 wordt project opgestart met energieadviseurs en energiecoaches. Gedacht wordt dit project te starten in Purmerhoek (gelijktijdig met start renovatie Purmerhoek)

Relatie huurder – VvE.
De in 2019 opgestelde notitie over dit onderwerp heeft er toe geleid dat er vaste afspraken met de HRC en de vertegenwoordiger van Havensteder bij de VVE’s gemaakt zijn.

In 2019 zullen de contacten met de vertegenwoordiging van Havensteder binnen de VVE’s voortgezet worden.
Relatie met Havensteder.
Ook in 2019 zal regelmatig (tenminste 2x per jaar) met de leiding van het kantoor aan de Fluiterlaan overleg plaatsvinden. Ook zal aan de leiding gevraagd worden de ALV bij te wonen en eventueel punten voor de vergadering aan te leveren.
De data, de agenda en de verslagen van deze gesprekken zullen op de site geplaatst worden onder het kopje contact HRC-HS
Wijkvisies en wijkuitvoeringsplannen

Havensteder is bezig met het opstellen van een wijkvisie voor Capelle Noord en Capelle Zuid. Hierin schetst Havensteder de gewenste ontwikkeling van haar woningbezit en van de wijken waarin deze woningen staan.

Gekoppeld aan deze visies zijn de zogenaamde wijkuitvoeringsplannen. In het reguliere overleg van oktober is afgesproken dat de Huurdersraad in samenwerking met Havensteder een plan zal opzetten om deze uitvoeringsplannen zo breed mogelijk met de bewoners van de betreffende wijk te bespreken
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